NC STATE UNIVERSITY

University Planning & Analysis
2012 Alumni Survey Insert
Department of Soil Science

Q1 How well do you feel your curriculum provided the necessary basic background in soil science?

Q Very well (3)
QO Somewhat well (2)
QO Not well (1)

Q2 As you recall the soil science courses you have taken, is there one course in particular that has really
made a difference for you? If so, can you explain how or why this course was important?

Q3 What course or courses now seem less necessary? Why?
Q4 Please describe any courses you think should be added to the curriculum.

Q5 Overall, what could the Department of Soil Science do to improve the quality of undergraduate
educational experiences?

Q6 If you are currently employed, how satisfied are you with your present position?

Very satisfied (5)

Moderately satisfied (4)

Neither satisfied nor dissatisfied (3)
Moderately dissatisfied (2)

Very dissatisfied (1)

Not applicable: not employed (0)
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Q7 How well prepared were you by your training in soil science for your present position?

Excellent preparation (5)
Good preparation (4)
Average preparation (3)
Fair preparation (2)
Poor preparation (1)
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Not applicable: not employed (0)

Q8 Please provide any other suggestions or comments about your degree program and how NC State
can improve the curriculum.

Answer If insert2 Is Equal to NONE

outrol Thank you for completing the Department of Soil Science Survey! You must click on the 'submit'
button in order for your responses to be saved. You will not be able to return to this survey once you
submit your responses.

Answer If insert2 Is Not Equal to NONE

outro2 Thank you for completing the Department of Soil Science Survey! You must click on the 'submit
button in order for your responses to be saved. You will then be taken to a brief survey specifically for
alumni who graduated from the S{e://Field/prog2}.
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